#### 各 位

# 道路アダプト(植樹帯の里親)事業の参加者募集 【あなたのアイデアで美しい植樹帯に】

市では、道路の植樹帯をいくつかの区画に区分し、市民の方々に {里親} になっていただきたいと考えています。

季節の草花等を植えて、自らのデザイン・アイデアを生かした手作 りの美しい道路環境づくりをしてみませんか。

記

- ◆参加できる方 個人・自治会・団体等
  - ※草花を用意し、管理していただける方。
- ◆対象地区 市が管理する道路の植樹帯
- ◆実施内容 ○参加者 草花の植込み・除草・水やり・清掃等
  - ○市 参加者名の表示板を設置
- ◆応募及び実施期間 随時実施
- ◆申込・問合せ先 建設課 電話561-1121 (内線254)

### 道路アダプト事業実施要領

- 1. 植樹帯管理の実施概要(参加者)
  - ・草花の植込み・・・参加者の好きな草花等を植えてください。 (草花の場合は、年に2~3回程度の植え込みをお願いします。
  - ※現在植えてある草花・花木はそのままでも構いません。
  - ・水やり・・・水は、近くの公共施設が利用可能です。
  - ・区画の除草、清掃等・・・適宜お願いします。
- 2. 作業上の注意
  - ・車の通行や自転車等、交通には十分気をつけて作業してください。
- 3. 参加者が用意するもの
  - ・草花の苗・植え込み用スコップ・ジョウロ(水やり用)
- 4. 植え込みについての注意事項
  - ・車両等の出入りで見通しを悪くするものは避けてください。
  - ・成長しても植樹帯からはみ出さない草花等を選定してください。
  - ・植え込み高さは約60cmまでとしてください。
  - ・繁茂しない種類としてください。
- 5. 里親期間は、1年間としますが、申し出がない限り継続するものとします。

- 6. 市で準備・用意するもの
  - ・参加者名の表示板の作成と設置を行います。

### 表示板 (案)

## 「道路アダプト事業」

○○ ◇◇様のご協力により植樹帯の 管理を行っていただいております。 羽生市